Pemenne BapuanTa Nel, 10 kiacc

3agaua 1. (10 6awios) Cpasuure uncna: 99! n 50%° (nanmomuum: n'=1-2-3-...- (n —l) n).

1. Pemienue:
99!=1.2-3-...-50-...-98-99 = (50 — 49)(50 — 48)-...- (50 ~1)-50- (50 +1) ... - (50 + 49) =
~50- (502 —1? )(502 - 22) : ...(502 - 492) <50- (502 )“9 = 50% . Crenoparensao: 991<50% .

Otser: 99!<50%,

3apava 2. (10 6amioB) MoxxHO 1 U3 37 HUTOK CIUIECTH CETKY TaK, 4TOOBI KaXKJas HUTKa ObLia

CBSI3aHA POBHO C MATHIO IPYTUMU?

2. Pemiennue: HPGZ[HOJIO)KI/IM, YTO TaKYIO CCTKY CINNIECTU MOKHO, TOI'Ida KOJIMYCCTBO Y3JI0B

37-5

(mepeceueHuii IByX HUTOK) PaBHO , @ 9TO YUCJIO HE SBJISIETCS LIEJIBIM.

OTBeT: HET, HETIb34.

3agaua 3. (10 6amnoB) Pemuth HepaBEeHCTBO:

2
(\/x2 —4x+3+\/3—x) (x2—4 x2—6x+9)

X2 +24/x* —8x+16

>0

3. Peuienue:

x%—4x+320 (x—1)(x—3)=0

3-x=0 xﬂz
) *% —6x+0920 o= (x—3)"=0 =
OZ3: %2 —8x+1620 (x—4)*=z0
x2+2-Yx2—8x+16=0 x2+2-J(x—4)2=0

x € (—oo; 1] U {31].

HaOBVx2—6x+9=,/(x—3)?=|x—3|=3 —x;

VxZ—8x+16=/(x—4)2 =|x — 4| =4 — x. Tonyanm:

(y r—1)-{x—3)+43—x) 2 (x® -4 (3-x)) =0 & ( e— 1) (e —3)+4/3-2) 2 (2 +86)-(x—2) =

x2+2(d—x) x?—2x+8
x € (—oo; —6] U {3].
Otser: (—o; —6] U {3].

3angaua 4. (10 6amnoB) Pemmth ypaBHEHUE:

X =15 + /X +80 + 24/X —15+/Xx +80 =315 2x .
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4. Pemenne: Crenaem 3ameny [ = \/ Xx—15+ \/ X+80, Toraa

t2 = 2X + 65+ 24/X —15+/X +80 u ypasuenue npumer ;2 +t—380=0. Kopuu t =19

u t,=—20, yurém, uro t>0, Torna momyunm: \/X 15+ \/X +80 =19. CneBa aBe MOHOTOHHO

BO3pacTallue (QyHKIHUU, CJIe0BaTEIbHO, ypaBHEHHUE HUMeEEeT He Ooyiee OJHOro KOpHS, M0JI00pOoM

HaxoauMm, uto X = 64.

OtBer: 64.

3anaua 5. (15 6aimos) HazoBem uncino «HoBoromuumy», eciiu B HeM Bce HU(PBI pa3IuyHbIe, OHO
HE HauMHAETCS C UUQPHI 2 U NMPH BEYEPKUBAHUU HEKOTOPOTO YHUCIA €ro Hupp MOXHO moiayduTs 2018.

CKOJIBKO CYHICCTBYCT PA3JIMUHBIX CEMHU3HAYHBIX «HoBorogaux» yucen?

5. Pemenne: [[yis mpaBUIIBHOTO CYETa BAapHAHTOB, HEOOXOIUMO COOJIOIATh MPABUIIO: TEPe]
upoii 2 momkHa ObITh 0HA K3 mect uudp — 3,4, 5, 6, 7 wim 9.

[lycth ana ompeaeneHHOCTH — 3TO 3, TOTJa elle JIB€ pa3inyHble HMUQPHI U3 OCTABIIUXCS MATH
(5-4=20 BapuaHTOB) MOT'YT HAaXOJUTHCS B MECTaX, OTMEYEHHBIX Toukamu: ..32..0..1..8 .., T.c. Ha
JIBYX M3 JECATH MO3UIUI: TaKUX BapHaHTOB C62=15. [ToaToMy Bcero pa3iMyYHBIX BapUaHTOB PaBHO
20-15=300.

AHaNOTMYHO BBIYMCIISIFOTCS BapuaHThl Juist ap 42, 52, 62, 72 u 92, T.e. OKOHYATENbHO MOTyYaeM:
6-300 = 1800 BapuaHTOB.

Orset: 1800.

3agaua 6. (15 OamioB) CHopTCMEHBI CTYIACHUECKONW KOMAaHIbI JOJKHBI ObUIM BBINTH Ha
CHIOPTUBHBINM MPA3AHUK MPSIMOYTOJIBHBIM cTpoeM 1o 45 denoBek B psa. [1o mpuObITHH BBISICHUIOCH, YTO
HE BCE CIIOPTCMEHBI B3SJIM C COOOM HYXHYIO CIOPTHBHYIO (OpPMY U, CJI€IOBATEIbHO, OHU HE CMOTYT
MIPUHATH Y9acTHE B Mpa3aHuke. OCTaBIIMXCS CIIOPTCMEHOB MEPECTPOMIIH TaK, YTO YHUCIIO PSIAOB CTAJIO Ha
JIBA MEHBIIIE, & YHCIIO CIIOPTCMEHOB B KAXKIOM PsAy cTalio Ha 48 Gosblile Yrcia HOBBIX psIoB. V3BecTHO,
9TO eciu Obl BCE CIIOPTCMEHBI MPUHSIIM OBl y4acTHe B Mpa3JHHUKE, TO UX MOKHO ObLTO OBl BHICTPOHTH
MPSIMOYTOJIBHBIM CTPOEM TaK, YTO YHUCIO CIIOPTCMEHOB B KaXKIOM pPSAIY PaBHUIOCH YHCIY PSIIOB.
CKOJIBKO CTIOPTCMEHOB TUTAHUPOBAIIM MIPUHSTH y4acTHE B CIIOPTUBHOM Ipa3IHUKE?

6. Pemenne: ITycTh nepBoHaYanbHO JOIKHO OBbLIO OBITH N psiioB. Toraa cnoprcMeHoB ObLIo 45N,
Crano psimoB 1 — 2, 4mcio croprcMeHoB B KaxaoM paxy oyzer T — 2 +48 = n + 46. Ipu srom

CIIOPTCMEHOB CTano MeHbmie. IlosTomy momyuaem HepasemctBo: (N — 2)- (n+ 46) < 45n.

Orcioma monyaaeM N2 — 2n+46m—92 —45n<0;n* —n—92 < 0.
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1-3v/41 1+3v/41 1+3v/41

<n<

ITo cmbicay 3amaum T = 3, MIOATOMY I3<n< OrenumMm

apcno cmpasa: 6 <41 <7, 18 < 3vy41<21; 95 <« ke < 11 CrieioBaTeNbHO,

2

3 =n= 11 Ho mo YCIOBHUIO 3aJiadyd, IIEPBOHAYAIBHOC 4YHCIIO CIIOPTCMEHOB MOXKHO OBLIO OBI

BBICTPOMTh «KBAZPATOM», T.€. CYIIECTBYET HATypaibHOE uncio K, takoe, uro 45 - 1 = k. Jlanee ects

7IBa BapHaHTa PEIIeHUs: TMOO0 TMOIHBIA epedop:

45-3 =135 45-4 =180 45-5 = 225 - nomomur; 45-6 = 270: 45-7 = 315;
45-8 =360, 45-9 =405 45-10= 450: 45-11 = 495,

Kak BuauM, NOAXOIHUT TOJIBKO N=5 C oTBeTOM 225.

Boee KopoTKuii yTh — 13 pasercrsa 45 - 1 = k? cuenars BeBox, uto k2 nemurcs Hareno Ha
9, a 3HAYUT K — genurcs Haueno Ha 3, T.c. k=3p. Torna 9. 5 -n=29- 'p'z " p2 = 5 * M, oTKyza

MoJIydaeM, uTo N KpaTtHo 5, a 3HauuT N=5 (moaxoauT) wiu N=10 (He moaxoaur).

OtBer: 225.

3agaua 7. (15 Gamnos) HaiiTu Bce 3HaueHms mnapamerpa D, TIpH KOTOPBIX HEPaBEHCTBO

2b+b*—2bsinx > cos® X + 2 simonusercs npu 11000M 3HaueHuu X .

7. Pemienue: Bocnonp3yeMcsi OCHOBHBIM TPUTOHOMETPUYECKUM TOKIECTBOM U IOJYYHM:
sin®x — 2bsin X + b?+2b —3 >0, cemaem sameny t =SiN X, Torya HepaseHcTBO
t? — 2bt + b?+2b — 3> 0 gomkHo BEMONHATECS P Beex 3Havennax —1 <t <1.

D=12-8b, x, =b, f())=b*-2, f(-1)=b*+4b-2

HepasenctBo BepHO, eciu:

D<0 [12-8b<0 b>15
D=0 12-8b=0 {b=1’5
{xg ¢ [-11] {b z[-11] be[-L11]
D>0 12-8b>0 b<1,5
f-D)>0 < [{p?+4ap-250 < |{(b+2+6)b+2-6)>0
X, <-1 b<-1 b<-1
D>0 12-8b>0 (b<1,5
f(1)>0 b*-2>0 (b—~/2)(b++2) >0
i X8>l i b>1 b>1
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'b>15
b=15

< b<-2-/6
V2<b<15

Otser: b e (—o0;—2— \/6) U (\/E, +00).

3anauva 8. (15 6amioB) Uepes nentp O BnucanHol B TpeyroibHUK ABC OKpy>XKHOCTH ITpOBeACHA
npsiMast, napauienbHas AC, koTopas nepecekaer ero 6okoBbie ctoporsl AB u BC B Toukax M u K
COOTBETCTBEHHO. BTopast okpyxHocTh Biiucana B TpeyroipHuk MBK u kacaercs ero 60koBoil CTOpOHBI
MK B Touke E, a nepBas okpyXHOCTb Kacaetcsi cropoHbl AB B Touke F. Halinute niuny orpeska EF,
ecnu nepumetp TpeyroapHuka MBK pasen 6, a AC=3.

8. Pemienue:

B

Tax xaxk O € BB, 1o BB;- 6uccexrpuca ABC => OH;-
paaunyc BIUCaHHON okpykHOCTH. BH — BbIcOTa TpeyronbHuKa F
ABC, nosromy ABHB; ~AOH, B, E

/By~ o6umii, <H=,H;=90%. 3 M K

(mo nByM yriam 1- OOIIMi, = 1=90%). 3anumem )
COOTHOIIIEHNE TOI00M
k — BH-OH, _ AC-BH-P—ACOH, P _ 2§P-2SAC _ P-AC e A B.H H C

EH AC-BH-P 25.p p

P, P—AC

Su P — mmomans u nepumerp TpeyronbHuka ABC coorBercTBeHHO. U ere: k= " = = =>

P, =P — AC rne P; — nepumerp tpeyronsanka MBK.

ITo cBoiicTBy KacarenbHOW: BE= sz —AC, BF= Plfz -MK = Flfz —k-AC. To ects EF=BE-BF. Urax,

pr=FP1t A0 _ac— Py 4 ac = ac(k-1/,) = 3 (Y6 43y~ Ya) =2

Otser: 0,5.
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Pemenne BapuanTa Nell, 10 kiacc
3agaua 1. (10 6amwios) Berancmure tg°X + Ctg°X, ecm tgx —ctgx =—3
1. Pemenne: tg°X + ctg’x = (tgx + c:tgx)2 — 2tgx - ctgx = (—3)2 —2=T7.
OrtBer: 7.
15(x +1)'
x(x2 +1)
15(x? +2x+1)

x(x2+1)

>128

3anaua 2. (10 6amioB) Pemuth HEpaBEHCTBO:

15(x+1)"
x(x2 +1)

2. Pemenue: >128. B uepasencrse >128, cnenaem 3ameny

15(y +2x)° 3y —10x)(5y — 6x
y = X* +1, nomyanm: M >128, npeobpa3oBbiBas, HOIydaEM: ( Y )( y ) >0
Xy Xy
(3x2 ~10x + 3)(5x2 —6X + 5)
5 2 0 . queM, qTO JOBa KBaI[paTHI)IX TpeXLIJIeHa HpI/IHI/IMaIOT
x(x +1)
TOJIBKO ITOJIOXKHUTCIIBbHBIC 3HAUYCHU A, TOrAA:
(3x—1)(x—3) -0
X
1
Xe (O;é} U[3;+0)

OtBet: X € (0;%} U [3; +oo) _

3amaua 3. (10 6amtoB) PemmTs ypaBHEHHeE: 4514 — x + 4192+ x =8.

3. Pemuenne:
IIyCTh V514 —x=u; Y192+ x =V.
- u+v=2_8
Oly4aeM CUCTEMY: .
u*+v* =706

[Tonyunnace cummMeTpu4ecKas CUCTEMA.
Cnenaem 3ameny: U+V=a=8; U -v=Db.

[IpeobpasyeM JieByto 4acTh BTOPOT'O yPaBHEHUSI:
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u* +v* =u + 207 +v* - 20V = (U® +v?)* - 2(uv)® =
= (U® + 2uv + v* — 2uv)® — 2b% = ((u + v)* — 2uv)? - 2b* =
— (8% — 2b)? — 2b? = 64% — 256b + 4b* — 2b? =

— 2(b® —128b + 64-32) = 706

PemenusmMu 1aHHOTO KBajpaTHOro ypasnenus 6yayr 0=15 u b =113. O6parnas 3amena:

u+v=_8
{ 15’ orkyna mubo U=3;V=5, m6o U=5;V=23. IIpu srom nonyuaercs mu6o
uv =

514 x = 625
X = 433; mo{ X x=—111.

192+ x =625 192 +x=81"

OTtBer: -111; 433.

{514—X=81

3agaua 4. (15 6amnoB) Ilo kpyry, Ha KOTOPOM PACIIONIOKEHBI TOUKU ¢ HoMepamu oT 1 1o 2018,
HAa4YMHAs C MEpPBOM TOYKHM, JBIDKETCS allapar U CTUPAET KaXAyl BTOPYIO TOUKY IO XOJIy IOKa He
ocranercsi oxgHa. Kakoi Ha Heit Oymer Homep? (CHayama cTuUpaeTcsi TOYKa ¢ HOMEPOM 2, 3aTeM C
HOMEpOM 4 | T.1.).

4. Pemenue: Eciu 651 Touek Obi1o 211 = 2048, To ocranack 66 Touka ¢ HOMEpoM 1, T.K. HocIe
OUYEPETHOTO KPYTa, KOJIMYECTBO TOUEK YMEHBIIIAETCS B JBa pa3a.

Ho6asum k 2018 emte 30 Touek ¥ HaUHEM JIBU)KEHUE ammapara oT TOUYku ¢ Homepom 1989, torna
yepe3 30 X070B anmapaT Ha4HET CBOE JBMKEHHE OT TOUKH ¢ HoMmepoMm 1989+60-2048=1, a Ha kpyre
ocraHercst poBHO 2018 Touek.

Ortger: 1989.

3agaua 5. (15 GamioB) M3 mynkta A B myHKT B B 9-00 yTpa BBIe3k)aeT aBTOOyC. B 3TOT XK€
MOMEHT U3 B B A BBIE3XaIOT IPy30BUK U TPAKTOP, IPUUEM CKOPOCTH I'PYy30BHKA B JiBa pa3a OoJblle
CKOpOCTH TpakTopa. ABTOOYC npuObiBaeT B B TOT e nieHb B 14 yacoB 50 MUHYT, IpH 3TOM OH BCTpEYaeT
rpy3oBuk He panee 11 gacoB 30 munyT yrpa. Onpeaenute BpeMs NpUOBITHS TPAKTOpa B MyHKT A, ecliu
MeX/1y MOMEHTaMH BCTped aBToOyca ¢ Ipy30BUKOM U aBTOOyCa ¢ TPAKTOPOM MPOXOAUT HE MEHEE OJHOIO
Jaca.

S. Pemienne:

I[IycTh X eIMHUIL IyTH/9ac — CKOPOCTh aBTOOYCa, Y €IMHMII IyTH/9ac - CKOPOCTh TPAKTOpa, S -
mmna mytu AB. Torma ckopocts rpysosuka - 2Y enunuil nytu/dac. COCTaBUM CHCTEMY ypaBHEHUH

HEPaBEHCTB:
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S_g2
X 6
> >2,5
X+2y
S S 51
X+y X+2y

5

U3 nepBoro ypaBHeHHs O =5—-X=—"-X. [loacraBuM pe3ylabTaT BO BTOPOE HEPABEHCTBO,

TOJTy4UM: %-X22,5-X+5-y,omyna 20x>30Y u ySEX.

BTOPOE  HEPAaBEHCTBO,  IPEABApPUTENBHO  €ro  IpeoOpa3oBaB:

IloncraBuM S Bo
[ XH2y-X-y >1; Exy2x2+3xy+2y2; 6x> —17xy +12y* <0;
(X+Y)-(x+2y) 6

2
Yy 2 —X. U3 moiydeHHBIX JABYX OLIEHOK CIIEAYET, YTO yzgx. Haiiném Bpems TpakTopa B IyTH

<—: Te.

9

<

winN
X |<
Nlw

—X
35
6 __ 8uacop 45 munyt. Mckomoe Bpemsi paBHO 9+(8 yacoB 45 munyT)=17 yaco 45

MHHYT.
OrBert: 17 yacoB 45 MUHYT.

3agaua 6. (15 6amioB) MoxHo nu pa3outs yucna 1, 2, 3,...,99, 100 Ha Tpu rpynmnsl Tak, 9TOOBI

CyMMa 4ucell B OJHOH rpymnmne aenwiack Ha 102, cymma ymcen B Apyroil rpymme aenwiack Ha 203, a
CyMMa 4YHCell B TPEThEH rpymmne aenunacsk Ha 3047

6. Pemuenne:
Cymma Beex uncen ot 1 1o 100 pasua 101-50. Jlomyctum, 4To HaM yaanock pa3OuTh ymcia ot 1

1o 100 Ha Tpu rpynnsl, CcyMMa 4ucell B KOTOpbIX paBHbI A, B u C coorBercTBeHHO. Toraa

A=102x,B =203y,C =304z, tae X,y u Z - 1iefble HEOTpHUIATEIbHBIC yucaa. [loaydum, 9To

101-50 = A+ B+C =102x+ 203y +304z =101(x+ 2y +32) +(X+ y + ).

CrenoBatenbHO, YUCIIO (X +y+ Z) kpatHo 101, a Tak Kak 3Ta cymMMa He paBHA HYJIIO, TO
(Xx+y+2)>101. Torma, X+2y+3Z > X+Yy+22>101, 1o ects, 101(x+2y+3z)>101-50.

[Tonmy4yeHHOE MPOTHUBOPEUUE MOKA3bIBAET, YTO pa30uTh uyucna ot 1 10 100 Ha yka3aHHbIE TPYIIIBI

HEBO3MOXHO.
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OTBeT: HeET.

3agaya 7. (15 OamioB) Hailtu Bce 3HaueHUs mnapamerpa A, NP KOTOPBIX YpaBHEHUE

(a + 2) X° + (|a + 3| — |a + 11|) X + 8 =4 umeer 1Ba pa3zIMUHBIX HOJIOKHTEILHBIX KOPHS.
Pemenne: (a+2)X° +(|ja+3—|a+11)x+a—-4=0.

IIpu & =—2 ypaBHeHHWe NuHeiiHOe M mpuHUMaeT Bua: —8X —6=0, uro He ynosnersopseT

YCJIOBHUIO 3a/1avu.

HpI/I a+ —2 AJI BBITOJHCHUS YCJIIOBHA 3aa4n HCO6XOZ[I/IMO Hn 10CTaTO4HO, YTOOBI BBINOJIHSIIACH

ciIcayromas CucreMa:

D> 0 (|a+3|—|a+11|)2—4(a+2)(a—4)>0
(Ja+3—|a+11)
{—>0 & - >0 =
a a+?2
—>0 i:£>O
a a+2
( a’+14a+33<-a?+18a+81
|a+3||a+11|<—a2+18a+81 a’+14a+33>a2-18a-81
|a+3|—|a+1]l<0 - (a+3)2—(a+11)2<0 o
a+2 a+?2
a;4>o a—4 O
a+2 k—a+2
a’-2a-24<0
16a > -57
2a+ld < ae(4;6)
a+2
a__4>0
a+2

OtBeT: A € (4; 6)

3agaua 8. (15 6amnoB) B tpeyrompanke ABC ¢ ocHoBanueM AC=14 u GOKOBBIMU CTOPOHAMU
AB=13 u BC=15 u3 ueHtpa BNUCAHHON OKPY>KHOCTU CTPOUTCS JIOMaHas JIMHUS U3 TPEX 3BEHbEB TakK, YTO
KOHEYHasi ee Touka — IeHTp onucaHHou okoigo ABC okpyxkHocTH, a emie ase Touku M u K nexar Ha

O0okoBBIX cTopoHax TpeyrosbHuka ABC. Halimute muomans tpeyronmpHuka MBK, ecnmm mnwHa sTOM

JIOMaHOU JIMHUW HauMEHBIIIas.
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8. Penienue:

A

Otpazum TtpeyroabHuk ABC oTtHOcuTenbHo 00koBbiX cTopoH AB um BC. Ilomyuum eme aBa
tpeyronbHuka ABCi1 u Ai1BC. Ilpu 3TOM HEHTpbl BIHUCAHHOW M ONUCAHHOW OkpyxHocTell O1 u O2
OTpa3ATCs B LIEHTPHI BIUMCAHHOW U onucaHHOW okpyxkHocTel O12 u O21 TpeyronsHukoB ABC1 u A1BC,
COOTBETCTBEHHO.

OTtpesok, coenuusronmii O12 u Oz1, nepecexaer 6okoBbie ctoponsl AB u BC B Toukax P u L,
cooTBeTCTBEeHHO. OueBUAHO, 4TO JoMaHas JuHus O1PLO2 — nckomast, T.K. U1t TIOOBIX JPYTUX TOYEK Ha
60koBbIX cTopoHax TpeyroiabHUKa ABC, myTh 3 O12 B O21 Oyaet oTkioHATbea oT npsaMoit 012021, T.€.

OKaXETCs NJIMHHEC.
BEP-BL

ITnomane TpeyronbHuka PBL Haiinem o popmyne: Spgr = Bapc SABC

IIyctes BH — BbICcOTa TpeyronbHuka ABC. Torna u3 ycnosus:

BH?* =169— AH* =225— (14— AH)*= AH=5,BH =12

BBenem mnpsAMOYroipHyI0 CHUCTEMY KOOpJIMHAT C OCSMH, HAalpaBJI€HHBIMH BIOJb JUHUNA
oCHOBaHMs U BbIcOThl TpeyroibHuka ABC. Torma koopamuatel Touek: A(-5;0), C(9;0), B(0;12). N —
TOYKa KacaHHs BIIMCAHHON OKpYy>KHOCTH Tpeyroidbanka ABC ¢ ero ocHoBanueMm. CrnenoBatensHo, AN = p
— BC, rae p — nonynepumetp tpeyronbauka ABC, T.e. AN = 21 — 15 = 6 u N(1;0). O2R — cepeaunnbIit
nepnenaukymsip k AC, mostomy R(2;0).

Haiinem mmomans Tpeyromprnka ABC mo dopmyne Tepona: Sype = VZ21-7-8-6 = 84,
Torna paauychl BIIMCAHHOW U OMMCAHHOM OKPY>KHOCTEH COOTBETCTBEHHO paBHbI 4 u 8,125, T.e. O1(1;4) u
02(2;4,125). M — Touka KacaHHsS BIHCAHHOW OKPYXHOCTH TpeyrojbHuka ABC c ero croponoii AB.

CnenoBatenbHO AM = AN (o CBOWCTBY KacaTelbHBIX), ModToMy AM:MB=6:7, cienoBaTeibHO
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33 72 83 92

(— 1 ' E)’ aly, ( 13 ' 13). 02021 — cepenunnbiii nepnenaukyisip k BC, cnenoparensno BK=KC

n K(4,5;6),a 0,1 (7;7,875).

VpaBuenus npsmeix AB u AC: ¥V =

. 83 134353
npsimoit 012021: ¥V = X+

Zx+12uy

_3(12-b)

1392 187746
. 5(12-b)
Haiinem abcrnmccsl Touek P u L Px = -
3k—12
Iy __ BPBL _ —PpLy84  28(12-b)
PBL ™ p4.pc “4BC 45 (12-5k)(3k+4)
28(12-b)*

OTBET: SFHL =

, TIe
(12-5k)(3k+4) A

T 1392’
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4
—Jx+ 12, CocraBum ypaBueHue

0603HaunM ee kak ¥ = Kx + b,



Kputepun nposepku 3aganmii 10 kiaacca

3agaua 1.
banabl
10 OO60CHOBaHHO IMOJTY4YeH PABUIBHBIA OTBET
5 IIpeoOpa3oBanue HayaTo, moka3zaHo 3HaHue ¢popmysisl tgX-ctg =1. [Ipu
BBINOJIHEHUH [TPe0Opa30BaHus JA0MyIlIeHa apupMeTnyecKas omuoKa.
0 Pemrenue He COOTBETCTBYET HU OJJTHOMY U3 BBIIICTICPEUNCICHHBIX YCIOBHMA
3amaua 2.
banisl
10 OOG0CHOBaHHO MOJIY4€H MPAaBUIIbHBIA OTBET
7 [Tpu 000CHOBaHHO MOYYEHHOM PEHICHUU OTBET OTIUYACTCS OT BEPHOTO
UCKJTIOUeHreM Touek 1/3 u 3
3 BepHo Hayaro pemieHue 3a1a4u, MOITy9eHbl HEKOTOPHIE IPOMEKYTOUHBIC
pe3ybTaThl, JaJbHENIIee PeICHHE HEBEPHO MIIM OTCYTCTBYET.
0 Perienue He COOTBETCTBYET HU OJTHOMY U3 BBIILIEIIEPEUNCIEHHBIX YCIOBHM
3agaua 3.
Bbanabl
10 O060CHOBaHHO MOJTyY€H MPABUIbHBIA OTBET
5 Cnenanbl HEOOX0OAMMBIE 3aMEHBI IEPEMEHHBIX U 3TU NIEPEMEHHbIE Hali1eHb! (B
NPEUI0KEHHOM PEIICHUU HaIeHbl Kak MUHUMYM 3HaueHus b (Uv)), T.e. 3agaya
CBeJIeHa K CUTYaIluH, KOIJ1a OKOHUYAHHE PELICHHUs OUEBUIHO TPOCMATPUBAETCS
0 Perienue He COOTBETCTBYET HU OJTHOMY U3 BBIIIENIEPEUNCIEHHBIX YCIOBHM
3agaua 4.
Bbanabl
10 OOG0CHOBaHHO MOJIY4€H MPaBUIbHBIA OTBET
7 [Tonmy4yeHo HEOOXOUMOE COOTHOLIIEHHE, HO pEellIeHUE HE I0BEAECHO O KOHIIA WIIN
MIOJTyYeH HEBEPHBIN OTBET M3-3a ApU(PMETUUECKON U BPEMEHHOM OIMOKH
3 Boruncnsiu nepebopom 1 omnOIMCh B KOHIIE.
0 Penrenne He COOTBETCTBYET HA OJTHOMY W3 BBIINIETICPEUNCIICHHBIX YCIOBHMA
3agaua S.
bansl
15 OOG0CHOBAaHHO MOJTY4€H MPAaBUIIbHBIA OTBET
10 [Tomy4yeHo HEOOXOMMOE COOTHOIIICHHE, HO PEIIEHUE HE JIOBEIEHO 0 KOHIIA HITH
MOJIy4€H HEBEPHBIN OTBET U3-3a apU(PMETHUECKON HIIM BPEMEHHON OIIMOKU
5 BepHo coctaBnena cucrema ypaBHEHH U HEPABEHCTB (MM BCE HEOOXOUMBIE
YpaBHEHMsI 1 HEPABEHCTBA BBIIUCAHbI 110 OTAEIBHOCTH)
0 Pemienue He COOTBETCTBYET HU OJJTHOMY U3 BBIIICTICPEUNCICHHBIX YCIOBHMA
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3amgaua 6.

banabl
15 OOG0CHOBaHHO TOTY4€H MPABUIIbHBINA OTBET
10 Jloka3zaTenbcTBO hakTa HauaTo, HO MPOTUBOPEUNE HE MOTYUEHO.
5 BepHo czenan BbIBOJI O TOM, YTO KaXKAast U3 CyMM, O KOTOPBIX TOBOPUTCS B 3aJ1a4e,
kparHa 101.
0 Pemienue He COOTBETCTBYET HU OJJTHOMY U3 BBIIICTIEPEUNCICHHBIX YCIOBHMA
3amaua 7.
Bajbl
15 OOG0CHOBAaHHO MOJIY4€H MPAaBUIIbHBIA OTBET
10 O060CcHOBaHHO MOJIyY€H OTBET, HEBEPHBII U3-3a apu(PMETUUECKOM OMHUOKU UITH
OTJIIMYAIOIIUKCS OT BEPHOTO BKIFOYECHUEM/UCKITIOUYCHHEM KOHEYHOTO YMCIIa TOYEK
3) BepHo cocraBiiena cucrema yciaoBUM Ha IapaMmeTp
0 Pemrenue He COOTBETCTBYET HA OJTHOMY U3 BBIIIETICPEUNCICHHBIX YCIOBHMA
3agaua 8.
banisl
15 O060CHOBaHHO MOJIyY€H IPABUIIbHBIA OTBET
8 [TpaBUIBHO TOCTPOEHA HCKOMAs JIOMaHasi M €CTh JTAIbHEHIIINE ATy, KOTOPBIe
MOTJIH OBl IPUBECTH K IPABUIIBHOMY PEIICHUIO.
3 [TpaBHUIBHO MOCTPOEHA HCKOMasl IOMaHasl.
0 Perienue He COOTBETCTBYET HU OJTHOMY U3 BBIIIENIEPEUHCIEHHBIX YCIOBHM

166




